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voaof psfan] pan] | | | [ [ ] BN
4 | 4.000 1. 488 1. 000 1.110 3.598 0. 402 3
BN BN,
BN BN,
BN BN,
BN BN,
IR BN
IR BN
IR BN
IR BN
IR IR
IR IR
IR IR
IR IR
IR IR
L PP PP PP I «s IR
AN R 15. 454 0. 546 10




(B2 42) Bl KB AR L (A NP 1 IX)

Lok N T Sl
KBS DCIP-GX ¢ 100 ¢ 100 5% R B &
, , ZEHU R
TR 47 TR - <k EAha ——
X o
Ak |EERE IR T ¢ 100 m | L=]22.334 -1. 170 = | 21.164
B
GXAkFAE T T ¢ 100 A |N= 4 = 4
RIGE
GXAkFAkT T ¢ 100 A |N= 7 = 7
G-Link
GXAk Tk T T ¢ 100 A |N= 14 = 14
FRERE G-I EIIN T | ¢ 100 ml N= =
RO G T ¢ 100 0 [N= 10 = 10
FRELE G N T ¢ 100 A | N= =
GXfkFHF T ¢ 100 A | N= =
R G0 T /7" /Ayh= DIP ¢ 100 0 [N= 1 = 1
75/ #EF T ¢ 100 0 | N= 4 = 4
750y B4 T ¢ 100 [l N= =
BN R E T ¢ 100 ¥ N= 4 = 4
RIS T 100X ¢ 100 & | N= 2 = 2
AWk L7 S THRET | ¢ 100 & | N= 1 = 1
AU R E T H=0. 60m Mo N= 2 - 9
LY EkE T H=0. 90m MO N= =
U] Fp =R E T H=1. 20m MoIN= 3 = 3




(B2 42) Bl KB AR L (A NP 1 IX)

ATEVE  DCIP-GX ¢ 100 ¢ 100 Ui B b WO
THE 3 ok - <Pk B A
A H:
b G A m | L=]22.334 = | 22.334
FURT-7 T $ 100 m |L=|22334 =| 22.334

JEKFER T ¢ 100 m L=122.334 = 22.334




(B2 42) Bl KB AR L (A NP 1 IX)

B DCTP-CX 6 100 ¢ 100 + T A& EFQ
+-1
T 4 oAk - <Fik Wil el AR
FHE Kok AR Hok
$100 | ¢75
R N ) [ As m | L= 61.58 | 53.08 114. 66
LSO HE A ALE]  |As t | G=]114.66| + 240 | X 1.53| X 1.10 0. 80
e RSB A L As m [ A= 16.83 | 14.61 31. 44
SRSy T As m® | V=| 0.8 | 0.73 1.58
B A1 T m® | V=] 17.01 | 11.80 28. 81
NJIHEH] m’ | V=
BRI R T b m® | V=] 3.82 | 2.72 6. 54
HEARH R T RC-40 m® | V= 12.96 | 8.93 21.89
A LR T WA+ m’ | V=
FEA 505 T m® | V=] 17.01 | 11.80 28. 81
By T m | A=
AR IR T A BRIEEAS13 t=Hem [ A= 16.83 | 14.61 31. 44
R H=2.00
TRBRET SRT 1B m [L=]| 4.23 |+ 2.40 6. 63




AR o STk Neavin =
Kathar ocir a0 LT 6100 £ RO B
ST | SRR T | MRS T | HebdEe T aong) | BEERRT | BURRL | BMEERL s sy B T fEf AT
e il T LiERE
iR HcR |PCRE| BB |WCRE| MR |WCR| R |W0CE| B |WACR| BBt [WCR| BoR | WGCR MR |[WR| B |WGCR| B |WAR| g
(m/m) m | w/m| @ @] @) e/ @) e’ @) e @) e @) | @) | @) [ @) [ @)
H=0. 60m
+T3-1|THiE (AsdH V) 16. 45 2. 000 32.90 ]0.550 9.05 [0.028 0.46 [0.367 6. 04 0. 109 1.79 |0.248 4. 08 0. 367 6. 04 0. 550 9. 05
H=1. 20m
+T3-3|THiE (AsdH V) 5.70 |[2.000 11.40 ]0.550 3. 14 0. 028 0.16 [0.697 3.97 0. 109 0.62 [0.578 3.29 0. 697 3.97 0. 550 3. 14
H=1. 20m « ARIKrK 530 T
A2 |THEAsBH VD) + KK 2.00 |6. 240 12. 48 |1.600 3.20 [0.080 0.16 [2.450 4.90 0.410 0.82 [2.040 4. 08 2. 450 4.90 1. 600 3. 20
H=1. 20m - KWK L7 1
B2 |iiE(AsH V) - KA 1. 00 [4.800 4.80 |[1.440 1.44 [0.070 0.07 [2.100 2.10 0. 590 0.59 [1.510 1.51 2. 100 2.10 1. 440 1. 44
(Co)
(Co)
i 61. 58 16. 83 0. 85 17.01 3.82 12. 96 17.01 16. 83




(B2 fH4) Bl /KB RE L i/ 28 1 TIX) 2L
AREE  DCIP-GX ¢ 100 T IEREHRE e
AL )
B ) R E R HAAL S _
A B
H=0. 60m WESR1-2 | BEZR1-3 | BEat1-6 (1) | ME%1-6(2)
+T3-1|/HE AsdH V) DCIP-GX ¢ 100 m | L= 6.98 1.17 6.28 2.02 = 16. 45
H=1. 20m WEER1-2 | BE%1-6(2)
+13-3|HiiE AsdH V) DCIP-GX ¢ 100 m | L= 2.29 3.41 = 5.70
H=1. 20m = Rk 57 T A% 2 DCIP ¢ 100 BERR1-2 | BE%1-6(2)
A2 |THiEAsH V) - KR 43l : DCIP-GX ¢ 100 & | N= 1.00 1.00 = 2.00
H=1. 20m = RWrAK S/ 7T | A% : DCIP ¢ 100 BER%1-2

B-2 |HiE@AsH V) « KK 458+ DCTP-GX ¢ 100 & | N= 1.00 = 1. 00




(BA4) Bl AR REATRRR Td (BRI 1T TIX)

KFEE  DCIP-GX ¢ 100 BT+ T RHEE N
TITHEE
25 — . HR EHME T#kv EHIE  ETEAE JREIEE | BEBIREIE A IREIE SR FIEDE | AR FRERR | ERE | BRE RA R feaiER
(mm) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m)
H=0. 60m
+T3-1|HE (Asd V) DCIP-GX 100 0.118 0. 600 0. 550 0.718 0. 668 0. 050 0. 100 0.218 0.011 0. 050 0. 450
H=1. 20m
+T3-3|HE (Asd V) DCIP-GX 100 0.118 1. 200 0. 550 1. 318 1. 268 0. 050 0. 100 0.218 0.011 0. 050 1. 050
KELILE SR & PEbR
Im%4 Y o+ THE
- p— . B T#0 RHIE | SO | SRR SRR ALY BRI | AR | RHERE | Rea R (ST R A RV BAR T | (IR
(mm) (m) (m) (m) () () () () () () () (n®) (n”) (n”)
H=0. 60m [Eogil]
+T3-1|TE (Asd V) DCIP-GX 100 0. 600 0. 550 2. 000 0. 550 0. 028 0. 367 0. 109 0. 248 0. 367 0. 550
H=1. 20m [Eogil]
+T3-3|TE (Asd 1) DCIP-GX 100 1. 200 0. 550 2. 000 0. 550 0. 028 0. 697 0. 109 0.578 0. 697 0. 550




(B Afh4) BlK B R L (/N7 1 LX)

NG e

paiilll



(RAF4) BKEA R T (PR 1 LX)
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P P L
TA# 2R ek - ~HE HAQZ A BE FE Y E 80
-1 [1sw]is@| g5 W@ W| G| 6| @69
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B pAVERERE CXFESHE ik
(X3 ¢ 75X 4000 A | N= + 2 +1 = 3 N= =
P pA R CXfE Wik 1)
= TR $ 200X ¢ 100 | N= = N= =
B pA Rk CXfE Wik (1)
T 75X ¢ 75 | N= +1 = 1 N= =
B VERSRE GXTE Wi
R LK 100X ¢ 75 fIN=| 1 | +1 = 2 N= =
B VERSRE GXTE Wi
ik 6 75X22° 1/2 18 | N= + 2 = 2 N= =
B VERSRE GXTE Wi
ik $T5X11° 1/4 18 | N= = N= =
B VERSRE GXTE Wi
A1 75 GF i | N= +1 = 1 N= =
PRV ERAE GXTE
G-1link $ 100 i | N= +1 1 N=
PRV ERAE GXTE
G-1link ¢ 75 i | N= +1|+3 4 N=
PRV ERAE GXTE
AT ¢ 100 i [N=] 1 = 1 N= =
PRV ERAE GXTE
EATR ¢ 75 @ [N=] 2 | +3|+1 = 6 N= =
PV ERE GXT%
vz ¢ 75 1 | N= + 2+ 1 = 3 N= =
GXJZ10. 0Ok PNAME R 1A
ZHE) T WIS |0 75 JEoIN=] 1 |+ 1 = 2 N= =
GXJZ10. 0Ok PNAME R 1A
W7 h-vEEFR | 675 % | N= + 1 = 1 N= =
7.5k NN A
)7 b=t gl ¢ 75 [ N= + 1 = 1 N= =
VPA
R KT 54 $T75X $75 GF fE | N= +1 = 1 N= =




(RAF4) BKEA R T (PR 1 LX)

ol =L AL NI
HREF!
28 H R T
THE ¥ Tk -~k B RS it BN pa
B WhFy b (SUS) -1~ vk
779" fEFRE $75 GF FHO|N= + 2 = 2 N= =
AAIVCY” afv b ¢ 75 fHOIN=] 1 +1 = 2 N= =
HIVPIEL& ¢ 75X4000 m | L=]2.900 5. 000 =] 7.900 | N= =
HERE B LA
AT ¢ 75%45° fH# |N=| 1 +1 = 2 N= =
HHERE )5 LA
VI ¢ T75X22° 1/2 i IN=] 1 = 1 N= =
fEEIFRE 972 ¢ 75 H=0.60m MMo[N=] 1 + 2 = 3 N= =
fEEIFRE 92 ¢ 75 H=1.20m | N= +1 = 1 N= =
FH AT SR — B ¢ 75 m | L= 2.07010.108| 3.792 =115.970 | L= =
W\ e e
MR AR - 675 m | L=]2.900 5.000 =| 7.900 [1= =
ek B | R | BREKE
AR ¢ 75 m | L=]2.070]10.108| 3.792 =1 15.970 | L= =
W\ e e
AR ¢ 75 m | L=] 2.900 5.000 = 7.900 L= =
VP A1 ¢ 50 fE# [N=| 1 1
VP A1 675 fE# [N=| 1 1




(B Ah42) Bl A EAT AR
A% HIVP ¢ 75

T (RN 1 TIX)

Y& (DCIP-GX ¢ 75)

i1
75 i EH

FH | EER : @J%‘?jéﬂé.\t“ %%i/nu/mﬁ) PR RER I /i) @J%ﬁﬁﬂ’a\ﬁ (ﬁ%/bm_‘/ﬂzﬁ)k s R R Ik /)

RIS e 9% e ZY)E FoE | zuE BT o % 9% % oY)E e | oo =)L
8 [ pafof s [ fs [ ] ] ] IR

1 | 4.000 1. 000 1. 000 1. 470 0.530 4.000 3.000
RN RN
RN RN
RN RN
RN NN
RN NN
RN NN
RN NN
RN NN
IR IR
IR IR
IR IR
IR IR
IR IR
IR IR
IR IR
IR IR
NN NN
AN 4. 000 3




(B 4) Bl KB T (Al Ve 1 1K)

AL = St
RS HIVP ¢ 75 ¢ 75 ZEaE A ) "
.
25 R AR
THE 2 JEAR - ~Hik XA — - —
FHHEX E FHE &
figk |SHERE TR L ¢ 75 m | L= 15.970 -1. 400 14. 570
[ERES
GXiflk Tk T+ T ¢ 75 n [N= 3 3
RIBE
GXiflk Tk T+ T ¢ 100 n [N= 1 1
G-Link
GXiflk Tk T+ T ¢ 100 n [N= 1 1
RIGE
GXiffk Tk T T ¢ 75 0 [N= 6 6
G-Link
GXiffk Tk T T ¢ 75 0 [N= 4 4
ek B T ¢ 75 0 [N= 3 3
R AL =V R T ¢ 75 m | N=| 7.900 7.900
BB 1k 4 B
RRA%F T ¢ 50 A |N= 1 1
BB 1k 4 B
RRA%F T ¢ 75 A |N= 11 11
DIP
MI=WViET T ¢ 75 0o |N= 2 2
We BT ¢ 75 0 |N= 2 2
AWK ELAE T ¢ 75X ¢ 75 B |IN= 1 1
7707 kT ¢ 75 B |IN= 2 2
)RR E T ¢ 75 * IN= 4 4
Y Fp Rk E T 1=0. 60m Mo N= 3 3
Y fp Rk E T H=1. 20m MO N= 1 1




(B2 4) Bl KB MR T (Al Vi 1 1K)

S =
AFEEE  HIVP ¢ 75 ¢ 75 YO R B & N
e
; 25 R EF
TrE 4 Tk - Pk XA — — — -
FHE B FHEX gy
PR ARy — b T ¢ 75 m | L=|15.970 15. 970
PR ARy — b T ¢ 75 m | L=| 7.900 7.900
BIRT-7 L 75 m | L= 15.970 15.970
BIRT-7 L ¢ 75 m | L=/ 7.900 7.900
KR T ¢ 75 m | L=|23.870 23. 870
VP
BERR I T o7 P | N=| 2 2
VP
BERR BT T 650 P | N=| 2 2




(B2 A5 42) B KB AR

BB THE (/AR 1 TIX)

ARAFE  HIVP ¢ 75 $ 75 + T HE EQ .
-1
T 4T otk - < Hifir L R
FHR ey FHAEA Ees
T AL G T As m | L= 53.08 = 53.08
AT PR A LB |As t |G=] 53.08 | + 240 | X 1.53| X 1.10 = 0.37
Bl RRUR A T As m [A=] 14.61 = 14. 61
AL AL 5y T As m’ [ V=] 0.73 = 0.73
BRI L m® | V=| 11.8 = 11.80
YNk i m® | V= =
PR R T W m® | V=] 2.72 = 2.72
PR R T RC-40 m® | V=] 8.93 = 8.93
B 5L T it S+ m’ | V= -
FAE TS T m? [ V=] 11.8 = 11. 80
PRAR T m [A= =
A IH L B4R EAs13 t=5cm m [ A=] 14.61 = 14. 61




(At 4) Bl KB L (Al NVFRE 1 LX)

R HIVP ¢ 75 ¢ 75 + T & & FQ L
SPSIROINT T | SPEREET | WSS T | Mk T AT BUERT | BORRL | RBERE | st By T (IR T
#HH Ll + TR
HATE | fkE |HACE| BoE [HArE| K |BCE| B | HAE] B [HirsE| e |HACE| B [HfrE| BE |BArE| e |HiE] BeE [Hirs HaE
(m/m) (m) @m| @) |[@m] @) [@mwm] &) (6w ) |6/ ) |e/m] ) |@/m] @) |[@m] @) [@/m| @) [@/m)| o)
H=0. 60m
L1 (Asd D) 13.62 2.000 | 27.24 |0.550 7.49 [0.028 0.38 [0.354 41.82 0. 099 1.35 |0.248 3.38 0.354 4.82 0.550 7.49
H=0. 60m
L4 | (Asd D) 6.59 [2.000 | 13.18 [0.550 3.62 [0.028 0.18 [0.351 2.31 0. 098 0.65 [0.248 1.63 0.351 2.31 0.550 3.62
H=1. 10m
1 T4-5| T (As > D) 1.21 |2.000 2.42 (0. 550 0.67 [0.028 0.03 [0. 626 0.76 0. 098 0.12 [0.523 0.63 0.626 0.76 0.550 0.67
H=1. 20m
Erae |15 (Asd 1) 2.23 |2.000 4.46 (0. 550 1.23 |0.028 0.06 0. 684 1.53 0. 099 0.22 [0.578 1.29 0.684 1.53 0. 550 1.23
H=1. 20 « AWK ST
A-1 | (Asd V) 1.00 |5.780 5.78 |1.600 1.60 |0.080 0.08 [2.380 2.38 0.380 0.38 [2.000 2.00 2.380 2.38 1. 600 1.60
(Co)
(Co)
g 53.08 14. 61 0.73 11. 80 2.72 8.93 11.80 14. 61




(RAF4) BlKEA RS T (PR 1 LX)

ARERBLE  HIVP ¢ 75 T TAER A s
& il (gotkiged HAL — Eﬁﬁﬁ
FHE Kok
H=0. 60m WERR1-1 | BER%1-3
+Ta-1|HIE (AsdH V) DCIP-GX ¢ 75 m |[L= 2.07 | 11.55 13.62
H=0. 60m WERR1-1 | BER%1-3
+ -4\ HIE (AsB V) HIVP ¢ 75 m |[L= 1.59 5. 00 6. 59
H=1. 10m iRk 1-1
+T4-5|HiiE (Asd V) HIVP ¢ 75 m |[L= 1.21 1.21
H=1. 20m BERR1-2
+rar |TE (AsH V) DCIP-GX ¢ 75 m |[L= 2.23 2.23
H=1. 20m + RIr53i T ARE VP75 WER%1-3
A-1 [HiE AsH ) Iz DGX ¢ 75 @ | N= 1.00 1. 00




(B2 4) B KA B T (BN 1T T2X)

Gt EAE B TR y

T T ER
. - . B woMx |ty REIE  FTEANE BREE  (RERREIE RS R AR FTEE | mE | FPRR | RERE | BRE AR fen R
(mm) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m)

H=0. 60m

+T4-1|THE (AsH D) DCIP-GX 75 0. 093 0. 600 0. 550 0. 693 0. 643 0. 050 0. 100 0. 193 0. 007 0. 050 0. 450
H=0. 60m

+T4-4\THE (AsH D) HIVP 75 0. 089 0. 600 0. 550 0. 689 0. 639 0. 050 0. 100 0. 189 0. 006 0. 050 0. 450
H=1. 10m

+T4-5|TE (AsH V) HIVP 75 0. 089 1. 100 0. 550 1. 189 1. 139 0. 050 0. 100 0. 189 0. 006 0. 050 0. 950
H=1. 20m

ETar |THiE(AsH V) DCIP-GX 75 0. 093 1. 200 0. 550 1. 293 1.243 0. 050 0. 100 0.193 0. 007 0. 050 1. 050

SHLDLELE I 2 PERR

Im¥4 0o+ THE

. po— oo ER i3 TEHINE | SO | SRR SR BARE | AR | R | R R (SRR R R A Ry MR | IR

(mm) (m) (m) (m) (n”) (n”) (n”) (n”) (n”) (n”) (n”) (n”) (n”) (n”)

H=0. 60m [

+T4-1|THE AsH V) DCIP-GX 75 0. 600 0. 550 2.000 0. 550 0. 028 0. 354 0.099 0. 248 0. 354 0. 550
H=0. 60m [

+Ta-4|THE (AsH V) HIVP 75 0. 600 0. 550 2.000 0. 550 0. 028 0. 351 0. 098 0. 248 0. 351 0. 550
H=1. 10m i AR

+T4-5|1E (AsH V) HIVP 75 1. 100 0. 550 2.000 0. 550 0. 028 0. 626 0. 098 0.523 0. 626 0. 550
H=1. 20m i AR

ET4a-1 |18 (AsdH D) DCIP-GX 75 1. 200 0. 550 2.000 0. 550 0. 028 0. 684 0.099 0.578 0. 684 0. 550




(BAR) AR B A T2 (Pl X))

AR EHERHE

T



(B Bl KB A i s T8 (A T 1X)

NI = Sk
KRB PE ¢ 50 ¢ 50 MoRkEE HE
M-1
P P
TR & FEAk - ~HE BN RGN Eiey ALY o
WER% 1-4| BER%1-5
7KiE IFE 2%
MBE K Jfvon 47 ¢ 50 m | L=]7.820 |5.240 13. 060

CIPH
I VAR $ 200X ¢ 50 il | N= 1 +1 2

CIP : NI A&
BHEaT ¢ 50 i [ N= 1 + 1 2
PE 37KV Fy b ¢ 50 @l | N= 1 + 1 2
PE T /LR ¢ 50 il | N= 1 + 1 2
PVY" a4/} ¢ 50 il | N= 1 +1 2

PEFE
W52 )7 b= | ¢ 50 il [ N= 1 + 1 2
FEEIFRR )2 50 H=0.60m MO N= 1 +1 2

PE

PRER AT AR~ b m | L=| 7.820 | +5.240 13. 060

PE PE
BHIRT-T ¢ 50 m | L= 7.820 | +5.240 13. 060




(B Bl KB A i s T8 (A T 1X)

AL X = il
ZKEQEE,A:E& PE d) 50 (b 50 jj T% Fl+ ﬁ‘ %
AL
T 4 Fdk - <His B {7 ——
X Bk
gy |8 VrF/ SR T ¢ 50 m | L= 13.060 = | 13.060
PEAEFAET T ¢ 50 A |N= 12 = 12
BE B 11 4x B
RRAE T T ¢ 50 0o |N= 2 = 2
IESWZ =20l T ¢ 50 A |N= 6 = 6
CIPH
PV AKRREAT T | ¢ 200X ¢ 50 T | N= 2 = 2
)k E L ¢ 50 _ N= =
LY ERE T H=0. 60m WO N= 2 = 2
PE
PERR AR Y- T m | L= 13.060 = | 13.060
PE PE
BIHRT-7 T ¢ 50 m | L= 13.060 = | 13.060
PE
EAKEER T ¢ 50 m | L= 13.060 = | 13.060
VP
R G0 T ¢ 50 A | N= 4 = 4




(B Bl KB A i s T8 (A T 1X)

KB PE o 50 ¢ 50 + T A& EFQ
+-1
T b otk - ik B e _ RER
FHE Kok AR Hok
¢ 50 LEVIN
R N ) [ As m | L= 26.12 | 98.80 = 124. 92
LSO R AL 150 (PEZEBETEM) t G= [124.92 |/240  [*1.53 |[*1.1 = 0. 88
e RSB A L As  [A=] 7.18 | 27.17 = 34.35
SRSy T As m® | V=| 0.37] 1.38 = 1.75
B A1 T m® | V=| 4.39 | 15.86 = 20. 25
NJIHEH] m’ | V= =
BRI R T b m® [ V=] 111 3.61 = 4.72
HEARH R T RC-40 m® | V=| 3.24 ] 12.25 = 15. 49
BB T WA+ m’ | V= =
A ALY T m® | V=| 4.39 | 15.86 = 20. 25
AR T  [A= =
AR IR T A BRIEEAS13 t=Hem o [A=] 7.18 | 27.17 = 34.35




(B BlKE AR TE (il TX)
ARl PE¢ 50

¢ 50 T IR A EQ)
+-2
SO T | WM | WEHULST | T AT BRERL | BCRRL | BMERL st Wolly T AT
& el LTER ” ” : > : > : > : > : > " ytayy B ytayy B T
AR scE | HACE| BoR HALE| KR |EACE| KR [BMEE] SR [BUCRE) Sl | HOCE| BoR EALE|) B |EUACRE| KR [BUrE] SR (B0 SR
(m/m) (m) (m*/m) (m®) (m’/m) (m®) (m’/m) (m®) (m’/m) (m®) (m’/m) (m®) (m’/m) (m®) (m’/m) (m®) (m*/m) (m®) (m*/m) (m®) (m*/m) (m®)
H=0. 60m
+T5-1|THiE (AsdH V) 13.06 | 2.000| 26.12 | 0.550 7.18 | 0.028 0.37 | 0.336 4.39 0. 085 1.11 | 0.248 3.24 0. 336 4.39 0. 550 7.18
it 26. 12 7.18 0. 37 4. 39 1.11 3.24 4. 39 7.18




(R Pl /KB AT e

TH (PhfET.X)
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e LR + TR R E
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& R R Hifir s
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H=0. 60m BEE%1-4 | BERR1-5
+15-1|HE (AsdH V) PE ¢ 50 m L= 7.82 + 5.24 13. 06




(HM) Bl K AR T F (WAl X))
AREEECE  PE ¢ 50

WAL+ TRR &
+-4
£ TR
25 — . ERE A | kY PREIE  [EIEAE IEHIE BRI R BRI AR TR | AR | EPER | WAEIRE | RRE (G DR fen HR
(mm) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m)
H=0. 60m
+T5-1|TE (AsH V) PE 50 0. 060 0. 600 0. 550 0. 660 0.610 0. 050 0. 100 0. 160 0. 003 0. 050 0. 450
KELILE SR & PEbR
Im Y D+ TH &
- p— . B +#%0 TRHINE | SO | SR SRRy BEARE] | A DIEE] | RHER | MeA R (G R A Ly BT | (REIR
(mm) (m) (m) (m) () () () () () () () (n”) (n®) (n®)
H=0. 60m (Eogi]
+T5-1|THE (AsdH V) PE 50 0. 600 0. 550 2.000 0. 550 0. 028 0. 336 0. 085 0. 248 0. 336 0. 550
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(B Bl KB AR R R T (BRAE X))
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LINZE VN $ 200X ¢ 20 & N= 9 = 9
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